

南环路小学小记者优秀作文选登



我敬佩的人

六(1)班 任鹏举

不管严寒酷暑,都坚守在自己的岗位上,指挥来往的车辆和行人,维护人民的安全的,就是——交警叔叔。

夏天,人们热得像蒸笼里的包子,知了在树上叫个不停,小狗趴在树下吐着舌头。每当我走在上学的路上,都会看见那个熟悉的身影——交警叔叔。他在指挥来往的车辆,我想:这么热的天气,交警叔叔不怕热吗?仔细一看,交警叔叔额头上的汗珠像断了线的珍珠直往下掉,可他却并没有松开领带,也没有脱下警服,更没有到树荫下去乘凉,而是在火炉似的烈日下坚守岗位,维护交通秩序。

冬天,人们裹得像个大胖熊,还是冷得发抖。动物都冬眠了,我想:交警叔叔一定冷得躲在被窝里了吧!我迎着寒风出门,缩着脖子。走到路旁一看,交警叔叔正搀扶着老奶奶过马路呢!他好像不怕冷似的,挺胸抬头,真像一位威严的将军。看着交警叔叔那威严的样子,我仿佛看到了万缕温暖的阳光,突然我就感觉不冷了。

交警叔叔,不管在什么时候,在什么季节,你都在马路上指挥交通,一丝不苟地履行职责,让人民安全出行。你是人民安全的保障,我想对你说:“你辛苦了,你是我心中永远的榜样,也是我最敬佩的人。”

(指导老师:高喜莉)

我的同桌

三(1)班 王昶心

我有一个助人为乐的同桌,他可是个热心肠,你们一定想知道他是谁吧,他就是王明。

一天中午我们放学,突然下起了大雨,我没有带雨伞,这可怎么回家呀?我心里焦急不安。这时我的同桌王明走到我面前对我说:“你没有带雨伞吗?”我以为他在看我笑话,就没理他,这时他悄悄地把雨伞递到我手里:“这是我的雨伞,你拿去用吧。”以前我和王明经常吵架,我很讨厌他,这时我才发现原来我错了。我问他:“你怎么回家呀?”“我家刚搬到学校的对面,不用伞也行。”刚说完,他就一头扎进了大雨中。

第二天来上学,我发现王明没来,我问了老师才知道他感冒了。我想一定是昨天被雨淋的,我心里很自责,早知道就不用他的雨伞了。我心想,以后一定不和他吵架了。

我和王明现在成了很好的朋友,每每想起这件事都令我感动。

黄鹤楼游记

六(1)班 丁一焱

“昔人已乘黄鹤去,此地空余黄鹤楼。黄鹤一去不复返,白云千载空悠悠。”我站在黄鹤楼公园的南大门前,高声吟诵着崔颢的《黄鹤楼》。此刻我心潮澎湃,因为今天,我们一行四人,将登上“天下江山第一楼”——黄鹤楼!

妈妈买好票,我眼疾手快地抢过一张率先闯进了检票口。首先呈现在眼前的是一个不大的池塘——鹅池。相传是纪念书圣王羲之曾在黄鹤楼下养过鹅而修建的。池水不深,透过微微泛绿的水面依稀能看见池底,池中还堆立着几座小假山,一座石拱桥横跨池面。池边垂柳相生,几根柳条垂入水中,似乎想在这炎热的夏日寻求一丝凉爽。池塘的右边还有一座“鹅碑亭”,坐东朝西,面对着鹅池,亭尖成六角形,单檐翘角,粉墙黑瓦,显得古朴典雅。我走了进去,亭壁的青石上刻着一个大大的“鹅”字。笔法苍劲有力,笔画流畅。我不得不得感慨:什么时候我的毛笔字能写得这么好呢?

过了鹅池,就来到诗碑廊,那里收藏

着许多刻有历代著名诗人作品的青石。穿过长长的诗碑廊,又到了紫薇竞相开放的紫薇园,那里仿佛是一个花的世界。红的像火,粉的像霞,白的像雪。风中都带着花的气息,甜甜的,我忍不住多吸了几口,真舒服啊!如饮琼浆,爽人心扉。再往前走,我们就来到了岳飞广场。隔很远,我一下子就瞥见了广场上乌黑色的岳飞铜像,便兴奋地跑过去。哇!壮观!高大的岳飞身着盔甲,双眼正视前方,眉头紧锁,表情凝重。只见他腰佩宝剑,左手拿着兵书,右手牵着战马。战马正低头喘息,三肢着地,一腿弯曲,似乎想带上主人上战场奋勇杀金。我仿佛看见了当年岳飞带着士兵在战场上与敌人厮杀的情景。他背上的“精忠报国”四个大字激励着他,也感动着我,让我对岳飞充满敬佩。

金灿灿的阳光把黄鹤楼笼入一片耀眼的光辉中,在蓝天白云的映衬下,黄鹤楼色彩绚丽,更加雄奇多姿,真不愧是“天下江山第一楼”!

(指导老师:高喜莉)



唯见长江天际流。
孤帆远影碧空尽,
烟花三月下扬州。
故人西辞黄鹤楼,

蜂

五(1)班 张冠钰



每年夏天我总会看到蜜蜂在花丛中辛苦地采蜜。多么勤劳的蜜蜂啊,每天都要工作。

一看到蜜蜂,我们就会想到蜂蜜,那是千万只蜜蜂劳动的成果呀!蜜蜂每天辛勤的工作,难道它就不累吗?不,它也很累,它和工作的人一样累。但它从来不偷懒,因为它的“工作”就是造蜜。蜜蜂从来也没有请过“病假”,直到死后才完成它的“使命”。

蜜蜂应该被人们所喜爱、尊敬,可是有些人却很讨厌蜜蜂,看到蜜蜂就畏惧,甚至会打死它们。为什么?我想这大概是因为他们被蜜蜂蜇过吧!据我所知,如果你不惹蜜蜂,它们是绝不会蜇人的。蜜蜂辛苦地为我们造蜜,却不求回报。

这也对应了唐代诗人罗隐的一首诗:“不论平地与山尖,无限风光尽被占。采得百花成蜜后,为谁辛苦为谁甜。”

我以后会更加爱护蜜蜂,不伤害蜜蜂。并努力让更多人去爱护蜜蜂,学习蜜蜂默默付出、不求回报的精神。

(指导老师:景晓燕)

我的好朋友

五(2)班 王文卓

她,一个个子小小的女生,是我崇拜的人。

她剪着一头齐齐的短发,圆圆的脸上镶着一双棕褐色的、水灵灵的大眼睛,炯炯有神,温和的笑容总是挂在嘴角,带着邻家小妹似的温暖。

她的学习习惯很好,每天把时间分配得很充分。我们在一个小区居住,听她妈妈说,她每天中午读英语单词,写英语作业,雷打不动,晚上认真写作业,从不浪费时间。她学习很认真,做什么事都很专心。有一次,我们约好晚上出去玩,我的心早飞了,匆匆吃了晚饭,就飞跑下楼,可等了半天,她还没来,我只好去找,原来她在看书。她说,她今天的阅读任务还没有完成,完成了才可以下去玩。我用崇拜的眼神看着她,跟她比,我的学习劲头弱爆了!

她跳绳也跳得非常好。星期六晚上,我去找她玩,快到她家门口时,看见她在练跳绳。她那飞快的、轻盈的脚步上下弹跳着,晶莹的汗珠从她的脸颊落了下来。再看她的脚下,快得好像踩着风火轮一样。一分钟能跳二百下,速度惊人,更厉害的是她还会连着几个双跳,好厉害呀!想想自己,一分钟一百下左右的跳绳成绩,我汗颜,并真心地崇拜她。

她不仅学习、跳绳突出,而且画画也很棒。她就是我崇拜的人,我的好朋友黑灿灿。

(指导老师:闫昕)

我崇拜她

五(2)班 黑灿灿

说到崇拜,我在想谁让我崇拜呢?我崇拜她什么呢?这引起了我的思考。我想:我崇拜知识面广、认真的人。对,我崇拜的就是她。

她长着一张瓜子脸,黑黑的皮肤,扎着一个马尾辫,走起路来,长长的头发一摇一摆,真有趣!她浓密的眉毛下有一双水灵灵的大眼睛,闪烁着智慧的光芒。她笑起来真可爱,有两个小小的、浅浅的酒窝,真是一个漂亮的小女孩。

听别人说,她可爱看书了,知识面广泛,写作业也认真,邻居都夸她是个好孩子、好学生、好榜样。只凭这几点,我就很崇拜她了。

有一天,妈妈有事要去她家,我求妈妈带我去。妈妈同意了,我真高兴。有缘见她生活中的真正一面,看看她到底是一个什么样的人。

星期六上午,我和妈妈一起到她家去。我一抬头便看见了她。脸蛋清秀、

臂弯里夹着几本书的她也看着我。我们一见如故,不到半日,便熟识了。

她写作业很认真。我翻了翻她的作业本,每页都对,听说她有时候还能把妈妈的错误指出来,真牛!

她知识面很丰富。我在她家发现了各种各样的书。客厅里有书,卧室里有书,连卫生间都有书。听她说,这些书就是她的好伙伴,她天天都看,可谓“爱不释手”。我看她真是“书呆子”啊!看书多了,知识面也广。她懂的好多知识我都不知道。我跟她比赛成语接龙,我先出题:九九归一,她接我:一朝一夕,一直说到如花似玉,玉字开头的成语有哪些呢?我词穷了,可是她却接上了好几个,听着她滔滔不绝说出那么多成语,我真佩服她。

我崇拜她认真、爱读书、知识面广,我一定好好向她学习。

(指导老师:闫昕)